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Ata da 2ª Reunião Extraordinária da 11ª 

Comissão de Assuntos 

Sociocomunitários e Legislação 

Participativa-COMASLESP, realizada no dia 

28 de junho de 2023. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas 
e quarenta e cinco minutos, foi realizada a 2ª Reunião Extraordinária da 11ª 
Comissão de Assuntos Sociocomunitários e Legislação Participativa-
(COMALESP) sob a presidência do vereador Jander Lobato (PP), presidente da 
COMALESP, no exercício da presidência, com a presença dos vereadores titulares 
Peixoto (PROS), Professor Samuel (PL) e Capitão Carpê (REP). Havendo quórum 
regimental, o presidente destacou que a sessão decorria da necessidade de 
apreciação das matérias que tramitavam na Comissão. Por essa razão, realizou, a 
leitura do parecer favorável, de sua autoria, ao Projeto de Lei n.º 175/2022, de 
autoria do Ver. Ivo Neto, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação Filho 
Amado”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo a 
aprovação da totalidade dos presentes. Em seguida, os membros da comissão 
analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. Elan Alencar, ao Projeto De Lei 
n.º 277/2022, de autoria do Ver. Allan Campelo, que “CONSIDERA de Utilidade 
Pública a Federação Amazonense de Capoeira - FAC”. Não havendo discussão, o 
parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. 
Logo após, os vereadores analisaram o parecer favorável, de autoria do Ver. 
Peixoto, ao Projeto Lei 401/2022, de autoria do Ver. Mitoso, que “CONSIDERA de 
Utilidade Pública o Movimento Social pelo Direito à Moradia Digna (MDS-Moradia)”. 
Sem discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela 
totalidade dos presentes. Não havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a sessão às nove horas. E, para que conste, eu, Ana 
Claudia Ayres, secretária da comissão, lavrei a presente ata que depois de lida, 
discutida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes à reunião. 
 

 

 

Ver. Jander Lobato (PP) 

Presidente da COMALESP 
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Ver. Peixoto (PROS)  

        Membro-Titular 

 

       Ver.  Professor Samuel (PL) 

 Membro-Titular 
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Membro-Titular 
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